经济发展区中心小学2017-2018学年下学期期中试题
科目：数学
        适用班级：五年级     考试时间：60 分钟 等级：             
仔细审题，认真填写。
1. 海平面以下235米，记作（      ）米，海平面以上250米记作（      ）米。

2. 如果小红向东行6米表示+6米，那么向西行2米表示为（    ）米。如果她的位置是-7米，说明她向（   ）行了（   ）米。

3.  EQ \A() \F(2,5) 表示把单位“1”平均分成（   ）份，表示其中的（   ）份。

4. 把3吨货物平均分成8份，每份是总货物的  EQ \F(（  ）   ,（  ）  )   ，每份是(   )吨。

5. 一个最简真分数，它的分子与分母的积是28，这个分数可能是（        ）。

6.   EQ \F(4,5) 里面有（    ）个（     ）。 
7. 0.4= EQ \F(（  ）   ,10   ) = EQ \F( 2 ,（  ）  ) = EQ \F(8  , （  ） ) 
8. 18和24的最大公因数是（   ），最小公倍数是（    ）。

9.  EQ \F(2,7)   的分子加上4，要使这个分数的大小不变，分母应加上（    ）。

10. 把   EQ \F(23,4)  、 EQ \F(28,5) 、5.43、 EQ \F(37,7)   按从大到小的顺序排列

（   ）>（   ）>（   ）>（    ）.

二. 判断(正确的画 √ 错误的画 ×  )

 1. 所有的假分数都大于1 （   ）

 2. 0既不是正数也不是负数（   ）

 3. 把5米长的电线平均分成7份，每份 EQ \F(5,7) 米（   ）

 4.  EQ \F(2,4) 和 EQ \F(4,8) 分数单位不同，大小相等（    ）

 5. 4和6的公倍数只有12（   ）

 6. 两个数的公倍数一定大于其中的任何一个数（    ）

三．用短除法求下列每组数的最大公因数和最小公倍数

   24和18               18和9      

 15和25                9和8

四．把下面的分数化成小数小数化成分数

     EQ \F(3,10) =         EQ \F(2,5) =         EQ \F(7,20) =           EQ \F(4,15) =

0.8=       0.12=        0.05=         4.81=

五. 计算

     EQ \F(4,9) + EQ \F(1,9) + EQ \F(2,9)                         EQ \F(3,60) + EQ \F(7,60) + EQ \F(9,60)     

  EQ \F(7,12) +  EQ \F(1,12) -  EQ \F(5,12)                    1﹣ EQ \F(1,8) -  EQ \F(3,8) 
六. 应用题

池中共有15只青蛙，荷叶上有4只，荷叶上的青蛙占青 蛙 青蛙总数的几分之几？   

2. 小红和小明同做一批纸花，小红做了  EQ \F(2,7) ，小明做了 EQ \F(1,7) ，他们一共完成了几分之几？还剩几分之几没完成？

3. 五年级学生做操，每行8人，10人都能排成长方形，如果这个班的人数在30——50人之间，这个班有多少人？

4. 一本书共60页，小红已经看了24页，已看的部分占全书的几分之几？

五年级数学下册期中试题答案及评分标准

一．

1. —235   +250

2. —2     西    7
3.   5      2

4.   EQ \F(1,8)      EQ \F(3,8) 
5.   EQ \F(4,7)    EQ \F(1,28) 
6 . 4   8

7. 4   5   20

8. 6  72   

14

 EQ \F(23,4) ﹥ EQ \F(28,5) ﹥5.43﹥ EQ \F(37,7) 
二 .

  1、×  2、√ 3、√ 4、√ 5、× 6、×

三．

1.最大公因数是 6    最小公倍数是 72
2．最大公因数是 9    最小公倍数是 18
3. 最大公因数是 5      最小公倍数是 50
4. 最大公因数是 1      最小公倍数是 72
四．

 0.3     0.4     0.35     0.267   

 EQ \F(4,5)         EQ \F(3,25)       EQ \F(1,20)      4 EQ \F(81,100) 
五．

 EQ \F(7,9)        EQ \F(19,60)      EQ \F(1,2)      EQ \F(1,4) 
六．

4 ÷15= EQ \F(4,15) 
 EQ \F(2,7) ＋ EQ \F(1,7) = EQ \F(3,7) 
1－ EQ \F(3,7) ＝ EQ \F(4,7) 
3.   40（人）

4. 24÷60＝ EQ \F(24,60) ＝ EQ \F(2,5) 
评分标准

一、每题2分，共20分。

二、每题2分，共12分。

三、每题4分，共16分。

四、每题2分，共16分。

五、每题3分，共12分。

六、每题6分，共24分。
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